



## **В Шумерле перед судом вновь предстанет бывший начальник местного филиала уголовно-исполнительной инспекции, обвиняемый незаконном освобождении семи осужденных от наказания**

Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего бывшего начальника филиала уголовно-исполнительной инспекции по Шумерлинскому району. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ и ч. 2 ст. 292 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями и служебный подлог – по 7 эпизодов).

По версии следствия, в 2014 году и марте 2015 года в городе Шумерле обвиняемый в целях сокрытия упущений в своей работе, избежания дисциплинарной ответственности и лишения премиального вознаграждения вносил в журналы учета осужденных сведения о снятии с учета в связи с отбытием наказания семи местных жителей, которые были приговорены к исправительным или обязательным работам за различные преступления. В действительности же наказание указанными гражданами вообще не отбывалось.

Свою вину обвиняемый под тяжестью неопровержимых доказательств в ходе следствия признал в полном объеме, ходатайствовал о рассмотрении уголовного дела судом в особом порядке судебного разбирательства.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Шумерлинский районный суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что ранее в этом году обвиняемый уже привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичных преступлений: он был признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ и ч. 2 ст. 292 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями и служебный подлог). Ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. В частности, как следует из материалов уголовного дела, он незаконно освободил от отбывания исправительных работ семерых осужденных, а их личные дела сжег.

Управление ФСИН России по Чувашской Республике проинформировано следователями о необходимости принятия мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

преступлений, и усиления контроля за работой подчиненных сотрудников в территориальных подразделениях уголовно-исполнительной инспекции.

02 Августа 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1187914>